

Warszawa, 05.02.2015 r.

Pełnomocnik Zamawiającego
New Power Sp. z o.o.
ul. Chełmżyńska 180A
04-464 Warszawa
Reprezentujący
Zespół Obsługi Placówek Oświatowych w Łęczycy
ul. Marii Konopnickiej 14
99-100 Łęczycza

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na " ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY SZKÓŁ PODSTAWOWYCH I GIMNAZJUM Z TERENU GMINY ŁĘCZYCA.", ogłoszenie o zamówieniu 15081 - 2015;

W odpowiedzi na zapytania oferenta, które wpłynęły drogą elektroniczną w dniu 05.02.2015 r. Pełnomocnik Zamawiającego – Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Łęczycy, w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((tj. Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) wyjaśnia, iż:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość korespondencyjnego podpisania umowy?

Odpowiedź 1

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że możliwe jest podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 2.

Czy zamawiający ma obecne umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów? Czy są one zawarte na czas określony?

Odpowiedź 2

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający nie posiada umów zawartych w ramach akcji promocyjnych. Obecnie obowiązującymi umowami sprzedaży energii elektrycznej są umowy sprzedaży rezerwowej z miesięcznym okresem wypowiedzenia.

Pytanie 3.

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii? (tygodniowy, miesięczny, dwumiesięczny)

Odpowiedź 3

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej jest zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD działającym na danym terenie.

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego na terenie Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Łęczycy jest ENERGA – OPERATOR S.A. oddział Płock.

Pytanie 4.

Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej?

Odpowiedź 4.

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów zamawiającego jest ENERGA-OBRÓT S.A..

Pytanie 5.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników szczególnie dla taryf C12a od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź 5.

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego odczyty układów pomiarowo-rozliczeniowych są dokonywane przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, który ma obowiązek przekazać je Sprzedawcy. W związku z powyższym Sprzedawca wystawia fakturę na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD. Pełnomocnik Zamawiającego nie wyraża zgodny na wystawianie faktur szacunkowych.

/-/ Rafał Burski

Pełnomocnik Zamawiającego